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Låt oss presentera Cornelisbandet DE söderVISA
Bandet DE söderVISA beskrivs enklast som världens bästa Cornelisband. Med över 24 år på de skandinaviska scenerna och över tusen (!) spelningar i bagaget är det åter dags att möta publiken.

Cornelis Vreeswijk sa en gång följande: 

”Ta det inte för allvarligt. Var avspänd. Sätt dig med gitarren i knät och försök komma underfund med hur rytmen är i den visan som du just nu vill sjunga. Sätt i gång och sjung sen. Det finns ju ackord angivna som man kan använda sig av. Men å andra sidan: Står det si och du vill sjunga så, därför att det känns så, är inte jag den som lägger hinder i vägen.”

DE söderVISA har tagit Cornelis på orden och gör helt enkelt sin egen grej av mästarens material. Under en konsert bjuder DE söderVISA på såväl smekande visor och skitig blues som blodtörstig samba. Alltså ungefär detsamma som en lyckad utekväll kan erbjuda …

Mer presentation av bandet
DE söderVISA är ett band som valt att spela det mesta och det bästa signerat Cornelis Vreeswijk. Det 4-6 man starka bandet såg dagens ljus i september 1994 och har sedan starten ägnat sig åt att spela 2% ballader och 98% skitig jazz & blues.

Även smekande visor och blodtörstig samba står på programmet under bandets både behagliga och välspelade framträdanden. Allt som sagt signerat Cornelis Vreeswijk. 
Medlemmar 

- Stefan Robsén

sång & gitarr
- Tobias Nilsson

trummor

- Peter Söderström
gitarr
- Mats Jonsson

bas

- Jakob Swanberg

saxofon

- Erik Vårdstedt

piano

Presskontakt
För liveframträdande, direktkontakt och/eller intervju med en eller flera i bandet, kontakta Mats Jonsson.
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www.sodervisa.se
Telefon: 
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